

# Студент СФУ получил грант Росмолодёжи на реализацию своего проекта

С 11 июля по 3 августа 2022 года активисты Сибирского федерального университета стали участниками лекций и мастер-классов ТИМ «Бирюса». В этом году форум прошёл в 16-й раз и собрал свыше 1800 участников со всей страны.



Так, в июле студенты СФУ посетили смену «Карьера и занятость». Традиционно каждая из смен включала образовательный, деловой, культурно-развлекательный и спортивный блоки. Участникам рассказывали, как быть в тренде на рынке труда, правильно строить карьеру и находить общий язык с будущими работодателями.

*«Большое количество лекций было посвящено различным нюансам при трудоустройстве, выстраиванию рациональной деятельности в команде. Мне, как студентке уже третьего курса, это было очень полезно. А, главное, вокруг всегда были активные и инициативные люди. Надеюсь, в будущем наши пути обязательно пересекутся»,* — поделилась мнением **Елена Парфенова**, студентка Института педагогики, психологии и социологии СФУ.



В рамках этой смены прошёл грантовый конкурс от Росмолодёжи. Инициативные молодые люди представляли свои идеи, направленные на развитие современного общества и человеческого потенциала. Студент Института нефти и газа СФУ **Илья Парахин** защитил проект «Образовательный курс «Мастерская роста» и выиграл 250 000 рублей на его реализацию.

*«Я представил образовательный курс для студентов-руководителей общественных объединений, направленный на развитие управленческих навыков. На Бирюсе был очень плотный график, поэтому нужно было выжимать максимум при подготовке для качественной защиты. Главное выходить уверенно, зная, что проект принесёт пользу обществу»,* — рассказал Илья.



На публичных защитах конкурса по всей стране участники представили 820 проектов, прошедших модерацию (всего было подано 1 249 заявок). Победили 125 молодёжных инициатив на общую сумму 57 925 000 руб. Сибирский федеральный округ вошёл в тройку округов по числу поддержанных грантами проектов. Напомним, в 2019 году территории инициативной молодёжи «Бирюса» присвоен статус Всероссийской форумной площадки.

Пресс-служба СФУ, Отдел студенческих объединений и проектов, 8 августа 2022 г.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/26620>